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Kleine Anfrage der Abgeordneten Susanne Schaper (DIE LINKE) 
Drs.-Nr.: 7/15691  
Thema: Keuchhusten-Erkrankungen in Sachsen in den Jahren 2022 und 
2023  

Sehr geehrter Herr Präsident, 
 
namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die 
Kleine Anfrage wie folgt: 
 
 
Frage 1: Wie viele Fälle von Keuchhusten wurde in den Jahren 2022 und 
2023 in Sachsen gemeldet? (Bitte aufgeschlüsselt nach Jahren sowie 
nach Bordetella pertussis und Bordetella parapertussis.) 
 
 

Jahr gesamt davon B. pertussis davon B. parapertussis 

2022* 73 35 38 

2023** 116 58 58 
* Datenstand 01.03.2023 
** Datenstand 01.02.2024, es ist zu beachten, dass es sich derzeit um einen vorläufigen Datenstand handelt 

und Änderungen durchaus noch möglich sind 
 
 
Frage 2: Wie viele Minderjährige waren in den Jahren 2022 und 2023 an 
Keuchhusten erkrankt? (Bitte aufgeschlüsselt nach Jahren.) 
 
 

Jahr gesamt dar. < 18 Jahre 
2022* 73 37 
2023** 116 72 
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Jahr B. pertussis < 18 Jahre B. parapertussis < 18 Jahre

2022 5 32 

2023 19 53 
* Datenstand 01.03.2023
** Datenstand 01.02.2024, es ist zu beachten, dass es sich derzeit um einen vorläufigen Datenstand handelt und Änderun-

gen durchaus noch möglich sind 

Mit freundlichen Grüßen 

Petra Köpping 
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